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选： 1、根据《中华人民共和国海关法》规定，进口货物的

收货人向海关申报的时限是： A、自运输工具申报进境之日

起7日内 B、自运输工具申报进境之日起10日内 C、自运输工

具申报进境之日起14日内 D、自运输工具申报进境之日起15

日内 2、关于海关接受申报的时间，下列表述错误的是： A、

经海关批准单独以电子数据报关单向海关申报的，以“海关

接受申报”的信息发送给收发货人或其代理人，或者公布于

海关业务现场的时间为接受时间 B、经海关批准单独以纸制

报关单向申报的，一般情况下，海关接受申报的时间是以海

关在纸制报关单上登记处理接受申报的时间为准 C、在先以

电子数据报关单向海关申报，后以纸制报关单向海关申报的

情况下，海关接受申报的时间是以海关接受纸制报关单申报

的时间为准 D、在采用电子报关单和纸制报关单申报的一般

情况下，海关接受申报的时间是以海关接受电子数据报关单

申报的时间为准 3、某批易腐进口货物通关时，因涉嫌走私

被海关扣留，在次期间货物发生变质，对此损失应以下列哪

些方式处理： A、因货物发生变质与收货人或其代理人涉嫌

走私有关，故该损失由其承担50%，海关承担50% B、引起变

质与海关扣留货物有关，故该损失应由海关承担 C、引起贬

值是在海关正常工作程序所需时间内发生，海关不予赔偿 D

、构成走私，损失由收货人或其代理人自负；未构成走私损

失由海关负责赔偿 4、某外贸公司以一般贸易方式从境外订



购一批货物，在如实申报、接受查验、缴纳进口税费后由海

关放行，该公司应凭下列那种单据到海关监管仓库提取货物

： A、由海关签发的“进（出）口货物证明书” B、由海关

加盖了放行章的货运单据 C、由海关签发的“税款缴纳证”

D、由海关签发的“进口收汇核销专用报关单” 5、进料加工

保税集团是指经海关批准（），直至最终产品出口的企业联

合体： A、同行业若干个保税工厂联合对进口料件进行多层

次、多工序连续加工 B、同行业跨关区，若干个保税工厂联

合对进口料件进行多层次、多工序连续加工 C、由一个具有

进出口经营权的企业牵头，同行业，跨省市，若干个加工企

业联合对进口料件进行多层次、多工序连续加工 D、由一个

具有进出口经营权的企业牵头，在同一关区内，同行业若干

个加工企业联合对进口料件进行多层次、多工序连续加工 6

、保税业务中，进料加工和来料加工的相同处是下列选项中

的哪一条： A、料件都需要进口，加工成品都需要出口 B、

料件进口时都全额保税 C、成品出口时属国家许可证管理的

商品都免领出口许可证 D、加工期都应在进口之日起一年内

加工成品复出口 7、保税集团开展进料加工业务进口的料件

，应自进口之日起一年内加工成品出口，如有特殊情况延长

加工期的，牵头企业应向主管海关申请，但延长期最长不得

超过： A、3个月 B、6个月 C、一年 D、18个月 8、某公司是

一家设立在漳州市的外商独资企业。该公司与美国一家公司

签定了一份服装加工合同，有美国公司提供布料，该公司提

供辅料，由该公司加工生产10000条西裤，全部返销美国。该

公司到漳州海关办理申领《外商投资企业为履行产品出口合

同所需进口料件加工复出口登记手册》，请问，漳州海关可



否立即办理并核发该加工合同手册： A、可以 B、可以（该

公司应先到指定的中国银行开设加工贸易银行保证金台帐，

漳州海关再核发该加工合同的登记手册） C、不可以 （该公

司应先到外经贸主管部门申请加工贸易合同审批，凭外经贸

主管部门的批准文件到漳州海关在备案单证齐全、有效、该

公司具备加工此批服装生产能力的情况下，核发该加工合同

的登记手册） D、不可以（该公司应先到外经贸主管部门申

请加工贸易合同审批，再到指定的中国银行开设加工贸易银

行保证金台帐，在银行同意开设台帐的证明后，再到漳州海

关办理合同登记备案手册） 9、下列商品属国家禁止开展加

工贸易的商品，不得办理来料加工业务的是： A、废旧汽车

、摩托车及其主要部件的拆解、翻新 B、金银制品 C、为进

出口商品的纸制包装物料 D、麝香、天然牛黄、白金 10、根

据海关规定的进料加工合同登记备案时期也必须向海关递交

必要的单证和其他相关资料。在以下四种材料中，那种不属

于“海关认为必要的”其他相关资料： A、加工企业营业执

照 B、加工企业的人事管理制度 C、委托加工协议 D、产品技

术资料 11、下列关于银行保证金台帐分类管理表述错误的是

： A、适用A类管理不设台帐， 或设台帐不须付保证金（“

空转”） B、适用B类管理不设台帐，按进口料件应征税款

的50%付保证金 C、适用C类管理不设台帐，无论限制类还是

允许类商品都是按进口料件应征税款付保证金（“实转”）

D、适用D类管理的企业不得开展加工贸易 12、某实行海关B

类管理的企业对外签定进口3000美圆棉花加工贸易限制类商

品，生产出口服装垫肩的加工贸易合同，合同备案的手续应

当是： A、不设台帐，申领《登记手册》 B、不设台帐，不



用申领《登记手册》 C、不设台帐，实转，申领《登记手册

》 D、不设台帐，空转，申领《登记手册》 100Test 下载频道
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